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Керівникам закладів фахової 

передвищої, вищої освіти (за списком)

Про результати моніторингових досліджень 
та початок вивчення організації та проведення 
вступної кампанії 2024 року в закладах 
фахової передвищої та вищої освіти

Шановні колеги!

Державна служба якості освіти України (далі – Служба) висловлює 
вдячність усім учасникам моніторингових досліджень, проведених у сферах 
фахової передвищої та вищої освіти в 2024 році, та інформує, що наприкінці 
вересня Службою представлено результати І етапу моніторингового 
дослідження базових аспектів організації освітнього процесу (якості, безпеки та 
ресурсів) в закладах фахової передвищої та вищої освіти в умовах воєнного стану 
(додається).

Результати цього та усіх попередніх опитувань незмінно вказують на високу 
гнучкість і адаптивність закладів фахової передвищої та вищої освіти та 
забезпечення надання освітніх послуг на належному рівні у складних умовах 
воєнного часу. Загальні висновки свідчать, що, враховуючи особливості 
безпекової ситуації у регіонах, а також індивідуальні потреби учасників 
освітнього процесу, заклади освіти змогли ефективно організувати свою 
діяльність у 2023/2024 навчальному році.

Принагідно зазначаємо, що матеріали за результатами дослідження 
надіслані для інформування Міністерству освіти і науки України, а також іншим 
заінтересованим сторонам, що провадять діяльність, спрямовану на підтримку 
української освіти у воєнний період.
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Також інформуємо, що Служба розпочинає моніторингове дослідження 
(вивчення) організації та проведення вступної кампанії 2024 року в 
закладах фахової передвищої та вищої освіти, в рамках якого упродовж 
14-23 жовтня 2024 року проводитиметься онлайн-анкетування здобувачів освіти 
– вступників 2024 року та представників приймальних комісій (відповідальних 
секретарів та їхніх заступників) закладів фахової передвищої та вищої освіти 
країни з окремих питань вступної кампанії 2024 року та її результатів.

Просимо вас сприяти проведенню згаданого моніторингового дослідження 
та поширити посилання на анкети серед здобувачів освіти, зарахованих 
(у т.ч. поновлених / переведених) на навчання до закладів освіти, які ви 
очолюєте, у період вступної кампанії 2024 року (кількість респондентів не 
обмежується), а також серед  відповідальних секретарів приймальних комісій  
та/або їхніх заступників.

Анкети є анонімними, а зібрані дані будуть аналізуватися та 
оприлюднюватися лише в узагальненому вигляді. Інформація про конкретні 
заклади освіти та респондентів, що взяли участь в опитуванні, не буде 
відображатись у звіті.

Анкети будуть доступні з 14 до 23 жовтня 2024 року за посиланнями: 
для студентів  https://forms.gle/TfAfbjxBgYjamhmu5 
та приймальних комісій https://forms.gle/6MZBpE4zMeirBGeY7.

Додатково повідомляємо, що з інформаційно-аналітичними матеріалами за 
результатами минулорічного вивчення Службою організації та проведення 
закладами освіти вступної кампанії можна ознайомитись на посиланням: 
https://sqe.gov.ua/wp-content/uploads/2023/11/IAD_VSTUP_2023.pdf.

Для вирішення організаційних та технічних питань просимо звертатись на 
електронну адресу uma.vmc@sqe.gov.ua та до уповноваженої особи:

СІРИК Оксана Михайлівна (0934216978 (Viber, Telegram), 0676275935, 
o.m.siryk@gmail.com).

Дякуємо за співпрацю!

Додаток: на 55 арк. в 1 прим.

З повагою 

Голова Руслан ГУРАК

Румянцева Юлія 044 236 50 04
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